YWZ5-315/E50 电力液压鼓式制动器

产品名称	YWZ5-315/E50 电力液压鼓式制动器
公司名称	焦作市江河制动器有限公司
价格	589.00/台
规格参数	规格:标准 材质:钢铁 电压:380
公司地址	大虹桥南虹桥村工业区
联系电话	15838981651 13938147317

产品详情

YWZ5-315/E50 电力液压鼓式制动器

焦作市江河制动器有限公司是一家致力于工业制动系统的研发、生产、销售、服务于一体的现代化专业公司,是中国重型机械工业协会桥式起重机分会、中国重型机械工业协会传动部件分会、中国工程机械工业协会建筑起重机机械分会会员单位。公司占地面积平方米,建筑面积平方米专业技术人员人,高层管理人员人,各种生产、检测设备共计多台套。主要产品有:电力液压鼓式制动器、电磁铁制动器、电力液压盘式制动器、气动钳盘式制动器、电力液压推动器等二十多种系列多个品种规格的产品公司具有年产台套的生产能力,产品广泛应用于:起重、矿山、机械、冶金、电力、铁路、水利、港口、码头、化工等行业。

江河制动器有限公司是集研制、开发、生产、销售为一体的专业厂家,公司生产的产品畅销全国各地,服务着国内几十家大型企业和上千家中小企业,涉及矿山、机械、冶金、起重电力、铁路、港口、码头、化工等行业。

我公司主要产品有:鼓式制动器、矿用防爆制动器、厂用防爆封闭式制动器、电机盘式制动器、失效保护盘式制动器、臂盘式制动器、钳盘式制动器、电力液压推动器、防风制动装置等。另外可根据用户要求定制非标系列产品,供客户广泛选择。 产品的品质贯穿整个生产过程,对产品品质严格控制是一个企业对客户的负责,是建立自身品牌的基础,也是企业稳健发展的根本。标准的、严格的、有序的检测程序是产品品质有利的保证。

我们必须以精良的品质和卓越的企业文化,做强电力品牌。积极参与市场竞争,我公司立志要继承和发扬企业的优良传统,以"自信自强,追求卓越"的精神实施一流的管理,生产一流的产品,提供服务,创造一流的业绩,公司已走过了不凡的历程,多年来实践经验告诉我们,企业要从市场上获得做强做大的能力,必须始终不渝地坚持以诚信、以管理、以品质为基础打造品牌。唯有如此,江河制动器才能确立市场优势地位,并通过自己不懈努力,发展为国内一流企业。江河盘式制动器核心优势就是构建制

度性的管理平台,通过建立现金的管理机制,不断实现制度化、精细化、规范化管理的目标。逐渐发展 壮大,实现远大抱负理想,更好的服务客户、服务市场,与更多新老客户携手共赢,共创辉煌!